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DÍVČÍ ODPOLEDNE 
 Ve čtvrtek 24.listopadu měla v 

tělocvičně probíhat akce,která 

byla původně určená pouze pro 

děvčata. Kvůli nemoci však 

některá děvčata chyběla a o 

doplnění volných míst projevili zájem chlapci z 

8.A. Všichni zúčastnění si společně zahráli Bum 

bác ball. Chlapci měli lví podíl na sportovní úrovni 

akce, děvčata zase oživila hru svým šarmem a 

vtipem. Legrace si užili všichni jak při hře 

smíšených družstev, tak i při souboji děvčat proti 

chlapcům. Určitě si podobnou akci ještě 

zopakujeme!   

 



 



LUŠTĚNINY - PROJEKT 
  
Paní učitelka Šmelhausová vyzvala třídy k účasti na projektu MEZINÁRODNÍ 

ROK LUŠTĚNIN.  

Jsou zdravé, máme je rádi, tak „jdeme do toho“ – 3.A. 

V pondělí si prohlížíme obrázky luštěnin na PC, čteme si recepty. 

V úterý máme luštěniny v mističkách na své lavici a poznáváme, která je 

právě ta naše ( čočka, červená čočka, hrách, fazole, soja, mungo...). 

Ve středu si podle jednoho pondělního receptu 

připravujeme ve školní kuchyňce salát z červené čočky se 

zeleninou. Moooc se povedl a chutnal!!! 

V úterý po volných dnech (státní svátek, řed.volno) 

tvoříme netradiční vánoční ozdoby právě z luštěnin.  

Aby nám šla práce od ruky jak se patří, posloucháme pohádku O Budulínkovi 

a Princezna na hrášku. 

V pátek máme ochutnávku luštěninových jídel : hrachová kaše, hrachová 

polévka, fazolový guláš. 

Celý projekt končíme zanotováním písně „Na horách sejou hrách“. 

 



 



MÁME RÁDI ZVÍŘATA 
Proto nás pozvali 24.11. studenti Gymnázia 

v Teplicích do ráje zvířat, který si sami 

vybudovali, pečlivě ho udržují, získávají nové 

rostliny a zvířata. Pak svůj Biopark s hrdostí 

ukazují návštěvníkům.  

Procházeli jsme různými podnebnými pásmy, 

žasli nad rozmanitostí rostlin a zvířat. „Ponořili se v akváriích pod 

hladinu řek i moří. 

Z vnitřní části nás paní průvodkyně odvedla do venkovního areálu. 

Snad nejzvláštnější jsou dikobrazi a lamy v heboučkých kožíšcích, 

jaké mají naše plyšové hračky. 

Dopoledne v Bioparku bylo zábavné a poučné. A co říci na závěr? 

Příroda potřebuje naší péči a ochranu. 

 



Mistrovství ČR v nohejbalu 

24. – 25. listopadu 2016 

 

     Za náš klub na mistrovství startovaly dvě družstva – junioři a žáci. Za 

juniory nastoupili Honza Kudrač, Radek Michálek a Josef (Igor) Bongilaj. Tento 

tým předváděl vynikající nohejbal a porážel bez ztráty setu jednoho soupeře 

za druhým. Ve finále se kluci utkali s reprezentanty republiky, se kterými 

nakonec prohráli v rozhodujícím setu o jediný bod. Zápas zvedal ze židlí celou 

halu, výkon kluků oceňovali všichni přítomní bouřlivým fanděním a 

potleskem. 

     Žáci, Pepa Němec, Dan Kubík a Honza Dudi, naopak nezačali dobře a zdálo 

se, že o medailových pozicích si mohou nechat jen zdát. V rozhodujícím 

zápase se nám ale podařilo je maximálně vyhecovat, hnali jsme je dopředu, 

takže nakonec se i oni dočkali vytoužené a zasloužené medaile. 

     Junioři tedy přivezli stříbro a žáci bronz. Oběma týmům ještě jednou 

gratuluji a děkuji za příkladnou reprezentaci klubu i školy. 

 

D. Pokorný 

 



VODNÍ HRÁTKY 
Je již tradicí v naší škole, že v Adventním čase 

pro nás dospělí připravují mnohá zábavná překvapení.  

Dne 28.11. jsme se vydali do Plavecké haly v Teplicích a měli 

ji celou jen pro sebe. Báječné skotačení! 

Nejvíce jsme se vyřádili na tobogánu. Zdokonalili se 

v plavání, neplavci sice zvolili styl „čubička“, ale zase 

v potápění a hrách s míčem byli skoro jako vodní pólisté. 

Na rozloučenou jsme každý dostali různé sladkosti za slušné 

a bezpečné chování.  

Vodě zdar! A Vám krásné Vánoce!  



MEZINÁRODNÍ ROK 

LUŠTĚNIN 
  
PROJEKT 

     Rok 2016 byl vyhlášen mezinárodním rokem luštěnin. Proč něco 

tak obyčejného jako čočka, hrách či fazole potřebuje tolik 

mezinárodní pozornosti? Odpověď na tuto otázku už dneska známe, 

protože během měsíce listopadu jsme měli spoustu možností, jak se 

s luštěninami skamarádit a poznat tak jejich užitek a celosvětový 

význam. Možná jsme  při kreslení, lepení, čtení pohádek,vaření či 

pátrání na internetu nepřemýšleli v celosvětovém měřítku, ale 

prostě a jednoduše jsme se pokusili v rámci svých schopností a 

možností objevit jejich všední i pohádkové místo v našem životě. 

Všichni, kteří se zapojili, si zaslouží pochvalu a uznání za svůj zájem 

a aktivní přístup. Fotografie a výrobky z této akce zároveň 

posloužily k výzdobě školní kuchyňky.  

 


